

以“学雷锋 树榜样 争当雷锋好少年”为题

## 太原迎泽区第一实验小学举行升旗仪式

在“雷锋日”来临之际,为弘扬雷锋精神,争做新时代雷锋好少年,2月27日,太原市迎泽区第一实验小学组织开展了“学雷锋 树榜样 争当雷锋好少年”主题升旗仪式。

在全体同学的注视下,英姿飒爽的同学迈着整齐的步伐,护送着鲜艳的五星红旗入场,伴随着雄壮的国歌,五星红旗冉冉升起。升旗仪式结束后,五年一班的主持人向同学们介绍了雷锋叔叔。他用自己的行动塑造了一座丰碑;他以自己

坚定的信念,诠释了中华民族几千年的传统美德;他用自己的热情,带动全国的战士和人民;他以自己的坚韧,把渺小与伟大完全融合,把普通与高尚完美结合,把短暂的一生变成永恒的历史。1963年3月5日,《人民日报》发表了毛主席的亲笔题词,号召全国人民“向雷锋同志学习”。

紧接着,五年一班的全体学生集体朗诵了诗歌《雷锋》,以“民族精神代代传——争做新时代雷锋好少年”为同学们

的座右铭,把这种雷锋精神一代代的传扬下去,这铿锵有力的朗诵鼓舞着大家向雷锋同志看齐。虽然他离开了人们,但他的精神却闪耀在祖国的大地上,闪耀在校园的每一个角落,也留在了每一位同学心中。

随后,全班同学齐唱了《学习雷锋好榜样》的歌曲,整齐划一的动作展现了新时代好少年的精神风貌,振奋人心的歌声响彻校园的每一个角落,每一个音符无不透露着同学们对未

来坚定的信念。

雷锋精神之所以薪火相传,生生不息,具有强大的生命力,是因为人们怀念雷锋,时代呼唤雷锋,需要千千万万个具有新时代特征的雷锋式少年,共创一片美好的蓝天。

迎泽区第一实验小学全体师生将迎着三月春风,学习雷锋精神,一起捧出爱心,积极向上,以实际行动书写新时代的雷锋故事,争做新时代雷锋好少年。

(本报记者 郝艳 通讯员 王晨)

近日,太原市小店区第三实验小学举行了以“雷锋精神 亮少年底色”为主题的升旗仪式。

护旗手迈着坚定有力的步伐走向升旗台,升旗手庄重的接过国旗,在庄严的国歌声中,让鲜艳的五星红旗在湛蓝的天空下迎风飘扬。身穿整洁校服、佩戴红领巾的少先队员们高举手臂,带着崇敬的目光,注视着五星红旗冉冉升起。伴随着嘹亮的国歌声,表达出对祖国的热爱之情。

本次国旗下演讲的主题是“践行雷锋精神,争做时代好少年”。六年二班的穆艺菲同学饱含激情,用慷慨激昂的演讲来告诉同学们,作为新时代的青少年,要在雷锋精神的光辉照耀下,在各个方面,用自己的实际行动去践行雷锋精神,从现在做起,从小事做起,让雷锋精神闪耀校园。

同名不同字,但却有着同样的好品质。六年二班同学用一个生动的情景剧《活雷锋》,向我们展现出了当代活雷锋做好事儿的优良行为。希望这样的事例会越来越多,大家都能用自己的善举来倡导社会文明新风尚,让社会更加的和谐与美好!

各班也围绕主题,积极开展

## 太原市小店区第三实验小学 学雷锋精神 亮少年底色



班会。通过人物事迹、榜样引领、演讲、表演形式多样的活动,让学生们重温雷锋精神,学习雷锋精神,并最终践行雷锋精神,让雷锋精神的光辉在新时代少

年的身上更加的光芒万丈。

雷锋精神是一种时代精神,我们学习雷锋,不能只停留在口头上,该校全体少先队员们表示会在红色精神的指引

下,把雷锋精神发扬下去,真正深入到心中,落实到行动上,争做新时代的好少年。

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 张润芳)

太原市迎泽区滨河小学三年五班

## “雷锋精神伴我行 争当少年好先锋”道德大讲堂开讲

今年的3月5日,是全国第60个“学雷锋纪念日”。为积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步弘扬“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念,引导青少年积极参与志愿服务公益活动,培育文明新风,提升文明程度,从娃娃抓起的思想意识,太原市迎泽区滨河小学三年五班同学在3月1日主持并开展了“雷锋精神伴我行 争当少年好先锋”的道德大讲堂。

本次道德大讲堂以“弘扬雷锋精神”为主题,围绕“我实践我践行”的原则开展,通过唱歌、学模范、讲故事、讲感悟、

送吉祥、诵经典、作承诺几个环节,让孩子们更加深入地理解雷锋精神的可贵之处,积极参与志愿公益活动,将雷锋精神深入贯彻到生活学习的方方面面,并持续发扬光大。

活动在学唱《学习雷锋好榜样》经典歌曲中拉开序幕,以此传递和弘扬雷锋精神。在学模范环节,王艺涵、苏安辰两位同学给大家介绍雷锋的生平事迹,讲述雷锋助人为乐、钉子精神的小故事。接下来,主持人赵予欣同学又给大家介绍了三位雷锋精神的传承人:“校长妈妈”张桂梅、全国优秀共产党员郭

明义、北京师范大学硕士毕业的扶贫干部黄文秀。同学们观看视频认识了太原的交通志愿者“雷锋爷爷”马金明。台上的小主持人声情并茂,娓娓道来;台下的同学们全神贯注,深受感动。楷模的力量如春风化雨,润泽了同学们的心田。

榜样的力量催人奋进,模范的事迹鼓舞人心。在讲感悟环节,孩子们结合刚才听到的故事述说雷锋精神的可贵之处,纷纷表示要向榜样学习,承担起自己应负的责任,成为雷锋精神的传播者、践行者,争当少年好先锋。

涓滴成海,众木成林!送吉祥环节,主持人为同学们送上写有雷锋名言的卡片,以此鼓励大家向雷锋学习,向身边的“雷锋”看齐,从小事做起,从身边的事情做起,讲奉献、树新风、讲文明、重担当,争做时代好少年。

一场学习雷锋精神道德讲堂结束了,但雷锋精神已融入同学们的内心,正像活动上同学们发出的誓词“将雷锋精神化为我们的道德准则、行为规范,以实际行动为争做少年好先锋!”

(本报记者 郝艳 通讯员 胡钰)

太原市晋源区姚村镇田村小学

## 传承雷锋精神 弘扬榜样力量

2月27日至3月3日,太原市晋源区姚村镇田村小学组织全校师生开展“传承雷锋精神 弘扬榜样力量”主题活动。

本次活动首先以“重温雷锋精神”主题中队会为开端,学习了习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出的重要指示。学习了雷锋精神内涵:“热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和坚定信念;服务人民、助人为乐的奉献精神;干一行爱一行、专一行精一行的敬业精神;锐意进取、自强不息的创新精神;艰苦奋斗、勤俭节约的创业精神”。大家一起重读《雷锋日记》、观看纪念雷锋影片,充分领会雷锋精神内涵。

其次,还开展了“做雷锋式的好队员”主题实践活动。队员们深入校园、周边街道等地,开展实践活动,创造整洁优美的校园环境。

此外,该校还利用音乐课教学生学唱歌曲《学习雷锋好榜样》,用歌声唱响雷锋精神。

通过这次主题活动的开展,掀起了践行雷锋精神从我做起的春风,浸润了学生的心灵,队员们对学雷锋有了更深的认识。田村小学表示将会以此主题教育活动为契机,把学雷锋活动渗透到学生生活的每一天、每一时、每一个细微之处,让雷锋精神更好地传承和发扬。

(本报记者 张丽 闫珊)

太原市迎泽区双东小学

## 组织开展“雷锋精神 扬少年之志”主题活动

一年一度学雷锋日又即将来临,为加强对青少年的思想引领,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,太原市迎泽区双东小学组织学生开展了“雷锋精神 扬少年之志”主题活动。

2月27日,“学雷锋精神,扬少年之志”主题升旗仪式正式拉开帷幕。在升国旗仪式上,四年二班的同学们在鲜红的国旗下深情地讴歌了敬爱的雷锋叔叔,以饱满的热情赞颂雷锋叔叔的伟大精神、高尚品格。学校希望全校学生都积极参与学雷锋活动,积极投身到校园精神文明建设和社区公益活动,号召同学们在班级里、校园里、在生活中都能从小事做起,发扬雷锋精神,在实践中加深对雷锋的认识,使雷锋精神在双东小学发扬光大。

下午,大队辅导员李美玲带领优秀少先队员参加了交通志愿服务活动。大家跟着迎泽交警一大队王玮警官学习了交通引导手势,然后走上街头向居民发放“文明出行从你我做起”倡议书,劝导行人通过交通路口时走斑马线、不闯红灯,遵守交通规则;劝导自行车、共享单车骑车者不逆行、不挤占机动车道、不乱停放,助力大家养成文明、绿色出行的好习惯。



相信通过本月的“学雷锋、话雷锋、做雷锋”主题活动,同学们一定会继续从身边的小事做起,学雷锋做先锋,争做新时代“雷锋精神”的传承者和践行者!

(本报记者 张敏 通讯员 李美玲)